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平成平成平成平成２２２２７７７７年年年年度度度度    第第第第１１１１回回回回    紀紀紀紀のののの川市川市川市川市総合教育会議総合教育会議総合教育会議総合教育会議会会会会議録議録議録議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））                 １開催日時  平成２７年７月３０日（木）午後１時～ ２会  場  紀の川市役所 ４階 ４０２中会議室 ３出 席 者   中村愼司・松下裕・佐野一男・森岡一郎・田村芙美子 ４欠 席 者  橋爪奈津子 ５出席職員   市長公室長林信良・企画部長森本浩行・総務部長竹中俊和・教育部長稲垣幸治・教育総務課長藤井丈士・学校教育課長谷口永司・次長兼生涯学習課長金岡哲弘・次長兼生涯スポーツ課長吉川博造・総括指導主事津田知子・教育監妻鹿愼郎・教育総務課主幹田村浩美 ６傍聴者   なし ７協議事項  （１）総合教育会議について        （２）教育に関する「大綱」の策定について ８議事の要旨  ○ 開会  ○ 市長あいさつ ○ 協議事項   （１１１１））））総合教育会議総合教育会議総合教育会議総合教育会議についてについてについてについて          【資料１・２に基づき事務局から説明】        教育委員会制度の改正について        紀の川市総合教育会議について       総合教育会議の設置の目的、位置づけ、さらに総合教育会議で協議・調整すべき事 項等の説明を行い、市長と教育委員会が十分な意思疎通を図り連携していく場として設置したという事を共通理解しました。    （（（（２２２２））））教育教育教育教育にににに関関関関するするするする「「「「大綱大綱大綱大綱」」」」のののの策定策定策定策定についてについてについてについて          「大綱」は教育の目標や施策の根本的なものを定めるものという事で、市長が第１次紀の川市長期総合計画・後期基本計画が既に策定されており、その中の教育委員会に関わる部分を施策目標・基本施策の骨子【資料３骨子(案)】とすること。さらに教育委員会で策定済となっている計画等も尊重しながら「大綱」を策定したいとの提案があり、承認されました。    （（（（３３３３））））教育全般教育全般教育全般教育全般にににに関関関関するするするする意見交換意見交換意見交換意見交換       松下教育長   
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（児童・生徒の安全確保について） 小学生児童殺傷事件以後の学校の様子と、児童生徒の安全確保のため市の施策として、市内各小・中学校に防犯カメラ設置を早急に決定してくれたことの報告。    教育委員長      （教育環境の充実について） 校舎・体育施設・給食施設等の建設・空調設備の整備等、教育環境の充実をしていただいているが、今後も引続き配慮願いたい。    田村委員      （図書館教育について）       市立図書館が５館から２館へ統合される中、住民の不安を払拭するため、読書熱を高め、足を運んでくれる魅力ある図書館にしなければならない。       子ども達の学力向上のために、読書力を高めることは必須であると考えている。子ども達に主体的に学ぶ力をつけてもらうためにも、学校の図書館に専属の司書の配置をお願いしたい。    市長       図書館が２館になるので学校図書の充実も必要と考える。       学校への司書の配置についても、教育委員会で検討してもらえればと思う。    松下教育長       学校の図書館を地域の方に開放していくことも試みている。    森岡委員      （文化財の保存整備活用について）       紀の川市教育大綱 骨子（案）にも「歴史・文化の継承、多様な文化・芸術を楽しめる環境づくり」とありますが、国の指定史跡なっている旧名手宿本陣を是非復元整備していただき、貴重な歴史的文化財を後世に残していけるようご配慮お願いしたい。    市長       合併後学校の安全対策を中心に取り組んできた。       文化財の保存整備についても計画を立てて取り組んでいく時期に来ているので、教育委員会の方も協力願います。     市長       委員の皆様方から色々ご意見をいただきました、今後も皆さんと一緒にこの総合教育会議において協議し調整していきたいと考えていますので、これからもよろしくお願いします。     第第第第２２２２回総合教育会議回総合教育会議回総合教育会議回総合教育会議についてについてについてについて    今後今後今後今後のののの進進進進めめめめ方方方方    事務局事務局事務局事務局からからからから説明説明説明説明          本日ご承認いただきました、紀の川市教育大綱 骨子（案）を基に、次回第２回総
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合教育会議意義においては「紀の川市の教育に関する大綱（案）」を作成し、ご協議いただき、ご承認賜りたいと考えております。   ○ 閉会 


